

# 市城管部门及时清雪除冰 确保市民出行安全

本报讯(记者 段利梅 通讯员 蒿海真) 1月4日晚,我市迎来新年后的首场降雪,全市普降小到中雪。降雪在美化净化环境的同时,也给交通带来不便。为保障交通出行安全,市城市管理局迅速组织人员行动,全力开展清雪除冰、交通疏导等工作,确保市民群众安全顺畅出行。

为最大限度减少道路结冰、降低结冰厚度,保障行人和车辆出行安全,4日晚,市城市管理局立即启动应急预案,安排部署各区环卫部门人员、车辆提前上岗,进行全面道路积雪清扫、清运,并优先清理涵洞高架桥、学校周边站牌及十字路口等路段。

华龙区环卫局西机械队队长周士伟表示,全体人员从5日凌晨2时开始清扫积雪,早晨7时各主干道基本清扫完毕。随后在人员不停的情况下,继续清扫各个小路段的积雪。市环卫工人李爱竹说:“我从早上4点多起来干活儿,现在已经干了四五个钟头了。大家都没顾上吃饭,为的就是早点扫完,尽早为大家提供方便。”

据统计,截至5日早上8时,市城市管理部门已出动清雪滚刷车45台,5500余名环卫工人参与清雪除冰工作。经过市城市管理部门争分夺秒的及时清理,市城区各道路路面未出现积雪情况,道路畅通。市城市管理局党组成员、副局长王红英表示:“近期我们会持续密切关注天气变化,以雪为令、见雪行动,保证道路畅通,保障市民出行安全。”



①



②



③

- ① 环卫工人清理路面积雪。本报记者 黄立 摄
- ② 电力部门确保市民生产生活正常有序用电。本报记者 高崑人 通讯员 陈亚宁 摄
- ③ 交警上街疏导交通保障出行通畅。本报记者 僧少琴 摄
- ④ 市城市管理部门连夜出动清雪滚刷车清雪除冰。本报记者 高崑人 通讯员 韩学智 摄



④



首都体育馆比赛场地。

## 北京冬奥会准备好了

习近平总书记强调:“我们将竭诚为世界奉献一届奥运盛会。世界期待中国,中国做好了准备。”

伴着新年的祝福与期待,北京冬奥会迎来开幕倒计时一个月。回首6年多的冬奥会、冬残奥会筹办之路,“绿色、共享、开放、廉洁”的办奥理念一路引领,奋斗每一天,走好每一步,冲刺时刻,更多了一份信心和底气。

中国正张开双臂,迎接来自全世界的优秀冰雪运动员。他们带着千锤百炼的精湛技艺,怀着对美好梦想的不懈追求,相约五环旗下,相约长城内外。在竞争中激励彼此、成就彼此,运动员们既是赛场上的对手,也是诠释卓越、友谊、尊重和团结的奥林匹克价值观的使者。

一届奥运盛会,恰似一座浓缩了的“地球村”。运动员们为梦想和荣誉拼尽全力,也在奥运村的同一个屋檐下共同生活,交流感受不同文化的独特魅力,将和平、友谊、进步的种子向四面八方播撒,把世界凝聚在一起。以体育团结世界,北京冬奥会是一座宏大的舞台,将上演无数精彩的故事。

2021年,奥林匹克流传百余年的格言“更快、更高、更强”加入“更团结”,这是奥林匹克运动向

世界发出的强有力讯息,也与人类命运共同体理念相互契合。举办一届“简约、安全、精彩”的奥运盛会,推动着和平、发展、合作、共赢的时代潮流更加强劲。中国智慧、中国方案、中国力量与奥林匹克运动携手前行,将为创造一个更加美好的世界注入澎湃动力。

让更多人参与到冰雪运动中来,这也是奥林匹克运动的题中之义。国际奥委会主席巴赫认为,北京冬奥会把中国人民与世界联系起来,实现让三亿人参与冰雪运动的愿景,将永远改变冬季运动历史。作为奥林匹克精神和奥林匹克运动坚定的传播者、践行者,中国正为世界展开一幅冰雪运动的动人画卷。

习近平总书记指出:“办好北京冬奥会、冬残奥会是党和国家的一件大事,是我们对国际社会的庄严承诺,做好北京冬奥会、冬残奥会筹办工作使命光荣、意义重大。”要突出“简约、安全、精彩”的办赛要求,全面防范化解各种风险,精心做好赛事组织、赛会服务、科技应用、文化活动等各项筹办工作,最大限度降低疫情风险。”

让我们共同期待一个月后奥林匹克火炬燃亮北京的夜空,让希望之火闪耀在每个人的心头。

让我们一起向未来!

# 向世界呈现一届简约安全精彩的奥运盛会

## 筹办正冲刺

北京奥林匹克公园内的国家速滑馆“冰丝带”,3360块曲面玻璃拼成的22条“丝带”在阳光下晶莹夺目。

从2018年1月23日打下第一根桩,到如今顺利完成“相约北京”国际测试赛,“冰丝带”规划中的匠心、建设中的创新,为“双奥之城”增添新的色彩——场馆采用世界上最先进环保的二氧化碳跨临界直冷制冰技术,在冬奥会历史上尚属首次;这块亚洲面积最大的人工冰面,赛后将对大众开放。“相信‘冰丝带’未来会成为美好生活的一个新标志。”国家速滑馆场馆运行团队主任武晓南满怀信心与期待。

筹办工作已进入最后冲刺阶段,蓝图已成为

## 蓝图变现实

现实。12个竞赛场馆全部完工并全面具备办赛条件;3个冬奥村、主媒体中心等非竞赛场馆已交付使用;北京冬奥会、冬残奥会奖牌“同心”发布,讲述着中华优秀传统文化的源远流长……承载奋斗、写满期待的一块块冬奥“拼图”,共同筑就冰雪梦、冬奥梦。

从疫情防控的全流程闭环管理,到完全对标赛时运转标准,“全要素测试”精益求精,为北京冬奥会、冬残奥会如期、安全、顺利举办打下了坚实基础。

“我们从参赛运动员和各奥委会得到的反响都很好,对场馆设施和赛事测试质量都感到满意。”国际奥委会主席巴赫如此评价。冬奥筹办工作也收获了各国国际冬季单项体育组织的好评。

## 张家口冬奥村(冬残奥村)——选手之家 安全温馨

红灯笼高高悬挂,到处张贴着以冰墩墩、雪容融为原型的剪纸和工整的春联……元旦假期,张家口冬奥村(冬残奥村)喜庆热闹,村里洋溢着浓浓的中国味。

2021年12月30日,为迎接新年,众多书法家联合为张家口冬奥村(冬残奥村)创作了一批春联作品,希望通过这一中华优秀传统文化形式,为冬奥村(冬残奥村)融入中国元素。“我们会把这些春联挂到运动员公寓,让运动员感受浓浓的中国年味。”北京冬奥组委奥运村部副部长、张家口冬奥村(冬残奥村)场馆运行团队主任贾凯说。

随着北京冬奥会的日益临近,各项筹办工作已进入最后冲刺阶段。为全面检验整体运行状态,更好地迎接北京冬奥会和冬残奥会,2021年12月21日、22日,张家口冬奥村(冬残奥村)开展

全要素测试,设置餐饮保障、居民服务、核酸采样、商业服务、交通场站、开闭幕式演练等8个常规科目27个场景和运动员意外伤害急诊、火情扑救、人员疏散等4个应急演练科目,查漏补缺,改进工作。

据了解,张家口冬奥村(冬残奥村)计划于2022年1月23日预开村,1月27日正式开村。北京冬奥会赛时,张家口冬奥村(冬残奥村)将接待来自世界各地超过2000名的运动员、教练员及随队官员,为他们提供居住、生活、娱乐、抵离等服务。

张家口冬奥村(冬残奥村)新闻宣传经理王泓森表示,目前,张家口冬奥村(冬残奥村)已进入赛时运行阶段,“我们将打造安全、温馨的运动员之家,用最饱满的热情和最优质的服务迎接世界各地运动员和随队官员的到来。”

## 首都体育馆——竞技之美 敬请期待

1月4日起,位于北京赛区的首都体育馆将开启一个比赛馆、两个训练馆的制冰工作,为迎接北京冬奥会开幕做着最后的准备。这座建成于1968年的老场馆焕发出新光彩——北京冬奥会赛时,这里将承办短道速滑和花样滑冰两个项目的比赛,来自世界各地的运动员将在这里奋勇争先,用拼搏和汗水写下新的奥运故事。

“我们要为世界各地运动员提供最好的参赛体验。”首都体育馆场馆(群)运行团队主任丁东表示,对标赛时的各项任务,运行团队按照“简约、安全、精彩”的办赛要求,正在以跑秒计时、压强冲刺的状态做好最后阶段的筹办工作。“实战”的检验积累以及筹办过程中的精益求精,让团队对成功举办充满信心。

北京冬奥会

期间,短道速滑和花样滑冰比赛将在同一比赛场地交替进行,由于两个项目对冰面的要求不同,完成场地间转换成为需要攻克的难题之一。场馆团队经过多次尝试,做到了两小时内完成场地转换,可实现两个项目比赛的高效转换。制冰过程中产生的余热还可进行回收利用,实现效率与节能兼顾,极大提升了场馆的绿色属性。致力于打造“最美的冰”,如今的首都体育馆更环保、更舒适、更具科技感,已做好准备向世界展示场馆之美、竞技之美。

目前,包括首都体育馆的所有12个竞赛场馆已全部完工并具备办赛条件,各竞赛场馆、非竞赛场馆运行团队全部组建完成,人员到位就绪。“经过6年多的努力,我们已准备好迎接‘大考’,期待北京冬奥会开幕,期待见证运动员创造佳绩。”丁东说。

综合新华社、《人民日报》



张家口冬奥村(冬残奥村)一角。

## 中国银行保险监督管理委员会濮阳监管分局 关于中原银行股份有限公司濮阳振兴路社区支行终止营业的公告

经中国银行保险监督管理委员会濮阳监管分局批准,中原银行股份有限公司濮阳振兴路社区支行终止营业。现予以公告:  
机构名称:中原银行股份有限公司濮阳振兴路社区支行  
简称:中原银行濮阳振兴路社区支行

机构编号:B0615S341090026  
金融许可证流水号:00584353  
批准终止营业时间:2021年12月30日  
机构地址:河南省濮阳市振兴路与益民路交叉口西北角

2021年12月30日

## 濮阳市光明化工有限公司年产2万吨N-甲基吡咯烷酮改扩建项目环境影响评价公示

根据国家有关法律法规要求,现将我公司“年产2万吨N-甲基吡咯烷酮改扩建项目环境影响评价报告书”有关信息公开如下:

一、建设项目基本情况  
我公司拟投资28000万元在公司院内南侧建设年产2万吨N-甲基吡咯烷酮改扩建项目,以1,4-丁二醇为原料,经脱氢、胺化、精馏等工序生产产品。主体装置为年产2万吨N-甲基吡咯烷酮生产线,同时配套建设原料、产品罐区、中间罐区、废气废水处理设施。

项目不属于《产业结构调整指导目录(2019年本)》中的限制和淘汰类项目,符合国家产业政策并已备案,项目代码为2111-410926-04-02-367015。

二、环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径

公众可以到我公司查阅项目环境影响评价征求意见稿的纸质版;也可以在网络上查阅电子版,网址如下:

http://www.gmchemical.cn/cgi/search-cn.cgi?prod=uct\_cn+news\_cn\_1+company\_cn\_1+con tact\_cn&id=126408&t=news\_cn\_1\_

三、征求公众意见的范围  
受建设项目影响和关注项目建设的公众。

四、公众意见表的链接  
建设项目环境影响评价公众意见表下载网址:  
http://www.gmchemical.cn/cgi/search-cn.cgi?prod=uct\_cn+news\_cn\_1+company\_cn\_1+con tact\_cn&id=126408&t=news\_cn\_1\_

五、公众提议意见的方式和途径  
如果您有宝贵建议,可以过电话、电子邮件或者直接送至我公司反馈。

建设单位名称:濮阳市光明化工有限公司;联系人:冯经理;联系电话:0393-5972222;电子邮箱:cst197287@163.com;通信地址:濮阳市光明化工有限公司

六、公众提出意见的起止时间  
即日起至该项目环评报告书批复前。

濮阳市光明化工有限公司  
2021年12月31日